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1

A અનન્મ B ઉ઩લન C આયંબ D અંનત
2

A અનન્મ B નનયાળાલાદી C નીયાડંફયી D અનચુિત
3

A ભશ + ઉત્વલ B ભશા + ઓચ્ચચ્ચલ C ભશા + ઓત્્લ D ભશા + ઉત્વલ
4

A ખ્માતનાભ B નખનળખ C નીરકંઠ D પ્રભબુક્તત
5

A ઩થૃ્લી B ળીખયીણી C અનષુ્ટુ઩ D િો઩ાઈ
6

A પીજીનળમન B પીજીળીમન C ફપચઝનળમન D ફપઝીળમન
7

A લણાાનપુ્રાવ B અંત્માનપુ્રાવ C ઉ઩ભા D રૂ઩ક
8

A શશુ્ર઴ુા B સશુ્ર઴ુા C શશુ્રળુા D સશુ્ર઴ૂા
9

A વ્મનતયેક B અનન્લમ C ઉ઩ભા D શ્રે઴
10

A ઩કંજ B ભધકુય C અયનલિંદ D ્થાલય
11

A ્થાલય B ઩કંજ C યાજીલ D અયનલિંદ
12

A પ્રવતૃ્ત B અકાભ C નનષ્કાભ D અવયકાયક
13

A ઝૂરણા B ભાનલ C દેલ D નનળાિય
14

A ઉ઩ભા B ઉત્પે્રક્ષા C અંત્માનપુ્રાવ D લણાાનપુ્રાવ
15

A ્નેશબીની B િા઩લવુી C આત્ભશ્રાધા D અચબભાન
16

A ભેદાને ઩ડવું B વખત ભાય ભાયલો C આકરંુ રાગવું D અઘરંુ રાગવું
17

A આિામા B વાક્ષય C તજજ્ઞ D ઩ફંડત
18

A ના ઩ાડલી B શાય કબરૂ કયલી C ઩ગ ધોઈને ઩ીલા D શનથમાય કાભ ન આલલા
19

A ભધ્મભ઩દરો઩ી B ઉ઩઩દ C તત્઩રુુ઴ D ફહુવ્રીશી
20

A પ્રસનૂ B સભુન C કુસભુ D ઉદ્યાન
21

A અનર B ઘો઴ C ધ્લની D નાદ
22

A અંધકાય B ઉજાવ C અંધારંુ D અનાદય
23

A વ઩ાથેરી B કંુજો C ભળક D અધાભખૂ્યું
24

A મ્યનુનવી઩ારીટી B મ્યનુીનવ઩ારીટી C મ્યનુનનવ઩ાચરટી D મ્યનુનનવ઩ારીટી
25

A 12 B ૧૯ C ૨૧ D ૧૭
26

A ફહુવ્રીશી B ભધ્મભ઩દરો઩ી C ઉ઩઩દ D દ્વિગુ
27

A ઉત્પે્રક્ષા B લણાવગાઇ C રૂ઩ક D અનન્લમ
28

A મભક B ઉત્પે્રક્ષા C ઉ઩ભા D વ્મનતયેક

નીિેનાભાથંી કઈ જોડણી વાિી છે ?

વહ ુિારો જીતલા જગં, બ્યગુરો લાગે, મ શોભ કયીને ઩ડો, પતેશ છે આગે. - આ ઩કં્તતનો અરકંાય જણાલો.

નીિેનાભાથંી કઈ જોડણી વાિી છે ?

નાગયલેરીના જેલી નાજુકડી નાય લાકંી - આ કમો અરકંાય છે ?

દીલા નથી,દીલાનથી દયફાયભા ંઅંધારંુ ઘોય છે.-  આ ઩કં્તતનો અરકંાય જણાલો.

઩ોતાના લખાણ ઩ોતે કયલા - ળબ્દવમશૂ ભાટે એક ળબ્દ આ઩ો.

નીચેનામાાંથી કયો એક ઴બ્દ 'અળાજ' નો સમાનાથી ઴બ્દ નથી ?

નીચેનામાાંથી તિતમર ઴બ્દનો તળરોધી ઴બ્દ જણાળો.

઩ાણી ભરળાની ચામડાની કોથલી - ઴બ્દ સમહૂ માટે એક ઴બ્દ આ઩ો.

નીચેના ઩ૈકી કઈ જોડણી સાચી છે ?

઴ીખરીણી છાંદમાાં કેટ઱ા અક્ષરો હોય છે ?

નનવતૃ્ત ળબ્દનો નલયોધી ળબ્દ આ઩ો.

યાક્ષવ ળબ્દનો ઩માામલાિી ળબ્દ આ઩ો.

રડલા આલવુ.ં - રૂઢીપ્રમોગનો અથા જણાલો.

અમકુ નલ઴મના નનષ્ણાત નલિાન -ળબ્દવમશૂ ભાટે એક ળબ્દ આ઩ો.

શનથમાય શઠેા મકુલા - રૂઢીપ્રમોગનો અથા જણાલો.

વભાવ ઓ઱ખાલો - આગગાડી

નીિેનાભાથંી કમો એક ળબ્દ 'ફૂર' નો વભાનાથી ળબ્દ નથી ?

પળૂવજ ઴બ્દનો સમાસ જણાળો.
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ફગીિો ભાટે વભાનથી ળબ્દ આ઩ો.

આળાલાદી ળબ્દનો નલયોધી ળબ્દ આ઩ો.

ભશોત્વલ - ળબ્દની વાિી વધંી ળોધો.

નીિેનાભાથંી કયુ ંઉદાશયણ ફહુવ્રીશી વભાવનુ ંનથી ?

એક મયુખને એલી ટેલ ઩થ્થય એટરા ઩જૂે દેલ. - આ ઩કં્તતનો છંદ જણાલો.

બભયો ળબ્દનો વભાનાથી ળબ્દ આ઩ો.

જગંભ ળબ્દનો નલયોધી ળબ્દ આ઩ો.

સાાંકડી ઴ેરીમાાં સસરો સામો મળ્યો રે ઱ો઱. - ઩ાંક્તિનો અ઱ાંકાર જણાળો

એન ાં ઴રીર ફૂ઱થીએ હ઱ક ાં છે. - ઩ાંક્તિનો અ઱ાંકાર જણાળો.
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A ઩ાણી ગયભ કયવું B રારિ આ઩લી C ના ં઩ાડલી D પ્રનતજ્ઞા રેલી
30

A ભનશય B દોશયો C શફયગીત D ઝૂરણા
31

A 21 B 31 C 17 D 19

32

A ઉષ્ભા B તડકો C ઩ાણી D સમૂા
33

A ઉત્પે્રક્ષા B લણાવગાઇ C વ્મનતયેક D ઉ઩ભા
34

A ઉ઩ભા B અનન્લમ C ઉત્પે્રક્ષા D રૂ઩ક
35

A આનદંી B ગયીફ C પ્રભાદી D શ્રીભતં
36

A Is speak B is spoken C is to speak D are spoken

37

A for B since C with D at

38

A for B since C from D so

39

A respect B respected C is respect D was respect

40

A is B are C was D were

41

A see B was see C have see D seen

42

A is flying B has been flying C has flying D was fly

43

A is B was C are D an

44

A into B a few C by D in

45

A among B with C between D each other

46

A female friends B females friend C females friends D female's friend

47

A can not B can not walk C not walk D can not walked

48

A is B are C her D his

49

A do has B does have C do have D does has

50

A are fly B flying C is flying D are flying

51

A 20 B 26 C 24 D 27

52

A 871 B 718 C 187 D 781

53

A 10 B 11 C 12 D 14

54

A ૨૫ B ૨૦ C ૧૨ D ૨૩

55

A WGNJ B WJNG C JNGW D WNJG

56

A ૨૩ B ૨૧ C ૨૦ D ૧૯

Girls have been teasing boys ….. 20 minutes.

God has been distributing wisdom among people ….. many years.

Hanuman ….. Ram too much.

‘Have’ ..... used with plurals generally.

413 : 314 :: 178 : ?

જો યજત = JPL શોમ અને કલન =ZEG શોમ ભગન = WBG શોમ અને શયણ = NJK શોમ તો ભનશય = શુ ંથામ ?

7,10,8,11,9,12,..... શલે ઩છી કમો ક્રભ આલળે ?

80,10,70,15,60..... શલે ઩છી કમો કભા આલળે ?

઩ાણી મ કવ ાં  - રૂઢિપ્રયોગનો સાચો અથવ જણાળો.

જાગીને જોઉં િો જગિ દીસે નહી, ઊંઘમાાં અટ઩ટા ભોગ ભાસે - કયો છાંદ છે ?

ભનશય છંદભા ંકેટરા અક્ષય શોમ છે ?

 ૯ : ૨૬ :: ૭ :?

ગયભી ળબ્દનો વભાનાથી ળબ્દ ળોધીને જણાલો.

શોડી જાને આયફઘોડી - કમો અરકંાય છે ?

ભા તે ભા ! ફીજા ફધા લગડાના લા.' - ઩કં્તતનો અરકંાય જણાલો.

ઉદાવી ળબ્દનો નલયોધી ળબ્દ જણાલો.

He and she .... watching a movie now.

He didn’t wait even ….. minutes but started a lecture.

He divided his property .......... his two sons.

He has many .... .

He is very weak. He ….. more.

How many kites ….. in the sky now ?

44,40,34,_________, 16,4.

Have you ever..... Taj Mahal?

He ….. an airplane for 10 hours.

He or she .... watching a movie now.

How many friends ….. she ….. ?

English ... all over the world.
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A ફોડ B ગપુા C કોઢ D તફેરો
58

A ભગં઱લાય B બધુલાય C શકુ્રલાય D ગરુુલાય
59

A ૪૫ B ૪૪ C ૪૬ D ૪૧

60

A ૪૧૫ B ૧૨૩ C ૫૧૫ D ૭૧૫
61

A ૨ લ઴ા B ૩ લ઴ા C ૪ લ઴ા D ૫ લ઴ા
62

A ૪૭ B ૮૦ C ૩૩ D ૨૭
63

A ૩૭ B ૩૫ C ૧૦૦ D ૫૧
64

A ૧૦૦૦૦ B 10560 C ૧૧૫૬૦ D ૧૨૫૬૦
65

A ૨૧ B ૩૪ C ૪૧ D આ ઩ૈકી કોઈ નફશ
66

A ૨૦ ફડવેમ્ફય B ૧ જુન C ૨૦ એનપ્રર D ૨૧ ભાિા

67

A ફીજા B ઩ાિંભા C ત્રીજા D ઩શરેા

68

A ઩ેભેન્ટ ઓપ લેજેવ B ઓર ઇન્ન્ડમા ઩ેભેન્ટ C ડીજીટર લોરેટ D આવન ઩ેભેન્ટ
69

A ઠક્કયફા઩ા B અયનલિંદ ઘો઴ C ભશાત્ભા ગાધંીજી D વયદાય ઩ટેર
70

A ભોટા ફા઩ુ B ભોશનરાર C ડંુગ઱ી િોય D રવણ િોય
71

A ભેડભ કાભાએ B રારા શયદમાડે C કૃષ્ણકુભાયનવિંશજીએ D ભેડભ જીલણજી
72

A ઈ.વ.૧૯૧૫ B ઈ.વ.૧૯૧૪ C ઈ.વ.૧૯૦૦ D ઈ.વ.૧૯૧૩
73

A સર વ ઱ીયમ બેંટીક B શ્રીમદ રાજચાંદ્ર C ગો઩ાલકૃષ્ણ ગોખ઱ે D આ ઩ૈકી કોઈ નઢહ
74

A િચિિર B ગો઩ાલકૃષ્ણ ગોખ઱ે C શ્રીભદ યાજિદં્ર D ભોતીરાર નેશરુ
75

A મો઱ે તમન્ટો B સહાયકારી યોજના C સે઱ેકિ એતટ D રો઱ેકટ એતટ
76

A ૧૯૧૯ ની ૧૨ એનપ્રરે B ૧૯૧૮ ની ૧૨ ભાિે C ૧૯૧૯ ની ૧૩ એનપ્રરે D ૧૯૧૭ ની ૧૪ ભે ના યોજ
77

A ફદલ્રી B શફયમાણા C ઩જંાફ D અમતૃવય
78

A રોડા નલચરમમ્વ B જનયર ડામયે C લોયેન શને્્ટિંગ્ઝ D રોડા નલચરમભ ફેન્ટીક
79

A વાફયભતી શયીજન આશ્રભ B ગીતા ભફંદય C લડોદયા D અકોટાથી
80

A ૧૨ એનપ્રર ૧૯૩૦ B ૧૧ ભે ૧૯૧૧ C ૧૨ ભાિા ૧૯૩૦ D ૧૫ જુન ૧૯૩૧
81

A 30 B ૭૮ C ૭૯ D ૮૦
82

A સફુોધ ફોઝ B જીનેન્દ્ર ફોઝ C જાનકીનાથ ફોઝ D યભેળિદં્ર ફોઝ
83

A પ્ર્તાલના B નનલેદન C આમખુ D આ ઩ૈકી કોઈ નફશ
84

A ૧૯૪૯ B ૧૯૫૦ C ૧૯૫૮ D ૧૯૪૫

9. આંતયયાષ્રીમ ભાનલ એકતા ફદલવ કઈ તાયીખે ઉજલલાભા ંઆલે છે ?

પોબ્વા ભેગેઝીન િાયા શારભા ંજ જાશયે કયામેર આંકડાઓ મજુફ બાયતીમ અથાવ્મલ્થા દુનનમાની કમા નફંયની વૌથી ભોટી અથાવ્મલ્થા ફની છે ?

કેન્દ્ર વયકાય િાયા ફડજીટર ઇન્ન્ડમા અને કેળરેવ ઈકોનોભીને પ્રોત્વાશન આ઩લાના શતેથુી એક લટહુકભ ફશાય ઩ાડલાભા ંઆવ્મો છે. આ લટહુકભનુ ંનાભ 
શુ ંછે ?

ગજુયાતભા ંવળસ્ત્ર ક્રાનંતની ભનૂભકા તૈમાય કયનાય વલા પ્રથભ નેતા કોણ શતા?

ગાધંીજીએ ભોશનરાર ઩ડંયાને કયુ ંઉ઩નાભ આપયુ ંશત ુ?ં

એક ળશયેની લવતી ૮૦૦૦ છે. પ્રથભ લ઴ે ૧૦% અને ફીજા લ઴ે ૨૦% નો લધાયો થામ તો તે ફે લ઴ા ઩છી આ ળશયેની લવતી કેટરી શળે ?

૨૦ નલદ્યાથીઓનુ ંવયેયાળ લજન ૨૦ ફકરો છે. તેભના નળક્ષક વાથે વયેયાળ લજન ૨૧ ફકરો છે તો તેભના નળક્ષકનુ ંલજન કેટલુ ં?

એક શયો઱ભા ંભાયી ફને ફાજુથી ૨૩ ભો નફય છે. તો તે શયો઱ભા ંકેટરી વ્મક્તતઓ છે ?

એક નલદ્યાથીના ગણુાકાયભા ંએક વખં્માને ૨૭ ને ફદરે ૭૨ થી ગણુાકાય કયે તો વાિા ઉત્તયભા ં૨૩૧૭૫ જેટરો લધાયો થામ છે, તો તે વખં્મા કઈ ?

ભાતાની ઉભય ઩તુ્રની ઉભય કયતા ં૬ ગણી છે. ફનેંની ઉભયનો વયલા઱ો ૩૫ લ઴ા શોમ તો ઩તુ્રની ઉભય કેટરી થામ ?

૩૪૦ ભા ંખયીદેરી ખયુળી ઩ય ખયાજાત ૩૦ રૂન઩મા છે. ખયુળી ૪૫૦ ભા ંલેિતા ંકેટરા રૂન઩મા નપો થામ ?

પ્રથભ વ઱ંગ દવ એકી વખં્માનો વયલા઱ો કેટરો થામ ?

નીિે ઩ૈકી કમા કામદાને 'કા઱ા કામદા' તયીકે ઩ણ ઓ઱ખલાભા ંઆલે છે? Always visit www.shikshanjagat.in

જચરમાલારા ફાગનો શત્માકાડં કઈ વારભા ંથમો શતો?

૧ જાન્યઆુયી ૨૦૧૬ ના યોજ શકુ્રલાય શોમ તો ૧ જુન ૨૦૧૬ ના યોજ કમો લાય શળે ?

નવિંશ : ગપુા :: ઘોડો : ?

ગાધંીજી કઈ વારભા ંદચક્ષણ આફિકાથી બાયત ઩યત પમાા શતા?

ગાધંીજીના યાજકીમ ગરુુનુ ંનાભ જણાલો.

્ટુઅટા ગાડાભા ં'આંતયયાષ્રીમ વભાજલાદી ઩ફય઴દ'ભા ંવૌ પ્રથભ ફશિંદનો યાષ્ર ધ્લજ કોને પયકાવ્મો શતો?

દાડંીકિૂનો પ્રાયંબ કઈ તાયીખે થમો શતો?

ગાધંીજીના આધ્માત્ત્ભક ગરુુનુ ંનાભ શુ ંશત ુ?ં

જચરમાલારા ફાગ નીિેના ઩ૈકી કમા ્થ઱ે આલેરો છે?

કમા અંગે્રજ અનધકાયીએ જચરમાલારા ફાગભા ંશત્માકાડં વર્જ્મો શતો?

ગાધંીજીએ દાડંીકિૂની ળરૂઆત કમા ્થ઱ેથી કયી શતી?

વયુકંત યાષ્રોના ખત઩ત્રનો આયંબ ળેનાથી થામ છે?

રશ્કયી વગંઠન NATO ની યિના કમા લ઴ાભા ંથઇ શતી?

દાડંીકિૂભા ંગાધંીજી વાથે કુર કેટરા વાથીઓ જોડામા શતા?

સબુા઴િદં્ર ફોઝના ન઩તાનુ ંનાભ શુ ંશત ુ?ં
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ફીજને અંકુયણ ભાટે નીિેના ઩ૈકી કયુ ં઩ફયફ઱ જરૂયી નથી?

બાયત અને ઩ાફક્તાને કમા લ઴ે ઩યભાણ ુ઩યીક્ષણો કમાા ?

અંતયામ છતા ંલ્તઓુ જોલા ભાટે કયુ ંવાધન લ઩યામ છે?

ઇંગ્રેન્ડ અને અભેફયકાએ ્થા઩ેર રળકયી વગંઠન કમા નાભે ઓ઱ખાયુ?ં

ફભાા કઈ વારભા ંચિટીળ ળાવનભાથંી ્લતતં્ર ફન્યુ ંશત ુ?ં

શલાના દફાણભા ંથતા પેયપાય નોધાલા ભાટે કયુ ંવાધન લ઩યામ છે?

વમદુ્રના તચ઱મે જોલા ભાટે નીિેના ઩ૈકી કયુ ંવાધન ઉ઩મોગી છે?

નલશ્વની ઩શરેી વામ્મલાદી ક્રાનંત કઈ શતી?

નલટાભીન 'ઈ' ની ઉણ઩થી કમો યોગ થામ છે?

આમોફડનની ઉણ઩થી કમો યોગ થામ છે?

નીિેનાભાથંી કમો યોગ ત્રટુીજન્મ યોગ નથી.

઩ાણીના નલદ્યતુ નલબાજન ભાટે લા઩યતા વાધનનુ ંનાભ આ઩ો.

નીિેના ઩ૈકી કયુ ંવાધન ળયીયનુ ંતા઩ભાન ભા઩લા ભાટે લ઩યામ છે?

કેટરા PPM થી લધ ુPPM લાળુ ઩ાણી કઠીન ઩ાણી કશલેામ ?                     Always visit www.shikshanjagat.in

઩ાણીની ક્ષાયતા ભા઩લા ભાટે કયુ ંવાધન લ઩યામ છે?

દૂધની ઘનતા ભા઩લા ભાટે કયુ ંવાધન લ઩યામ છે?
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